



## Руководитель следственного управления СК России по Ульяновской области вручил девочке, спасшей во время пожара брата, ведомственную медаль



Сегодня в торжественной обстановке руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области Сергей Юрьевич Михайлов вручил Надежде Карпухиной ведомственную медаль «Доблесть и отвага» и отметил, что в столь юном возрасте она не растерялась, приняла смелое решение и вела себя отважно и стойко. Матери Надежды – Ольге Михайловне руководитель управления вручил цветы, поблагодарив за достойное воспитание дочери.

Напомним, что 20 июля 2021 года в селе Румянцево Барышского района произошел пожар в деревянном жилом доме. В этот день 12-летняя Надежда Карпухина и ее 3-летний брат находились дома одни, поскольку родители ушли на работу, по их просьбе за ребятами присматривала соседка, время от времени навещавшая их. Пожар начался внезапно, причиной его возникновения, как установили пожарные, явилась неисправность электропроводки в сених дома. Услышав треск горящих стен и почувствовав запах дыма, Надежда схватила брата на руки и хотела выбраться с ним через окно, однако оно было высоко для них. Девочка



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

поняла, что единственный путь к спасению - выбежать через дверь, однако, увидев в сених огонь, мальчик испугался, вырвался из рук сестры, убежал в комнату и спрятался. Надежда не растерялась, нашла брата под кроватью, успокоила его и, крепко взяв за руку, выбежала с ним на улицу через горящие сени. Ребята получили термические ожоги стоп, так как бежать пришлось по начинавшему тлеть полу, но благодаря самообладанию девочки оба ребенка спаслись.

На основании представления следственного управления по Ульяновской области за мужество и смелость, проявленные при спасении ребенка в экстремальных условиях, Надежда Карпухина приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина награждена ведомственной медалью «Доблесть и *отвага*».

Поблагодарив отважную Надежду Карпухину за решительность в ситуации, связанной с риском для жизни и здоровья, С.Ю. Михайлов пожелал ей успехов в учебе, здоровья, достижения поставленных целей и удачи.

Офицеры следственного управления провели для юной героини экскурсию в учебном классе отдела криминалистики, рассказали о своей профессии и продемонстрировали криминалистическую технику.

## Изображения



08 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1636917>